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Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária, do Primeiro Período de Legislativo, da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 25(vinte e cinco) de 

Fevereiro de 2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores: Emanoel dos 

Santos Pereira Lima, Jorge Luiz Barros Carneiro, Ronaldo Linhares dos 

Santos, Jean Carlos de Moura Silva, Rodrigo de Souza Leite e Sebastião 

Silveira Lopes. Dando continuidade o Presidente convidou o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Rodrigo de Souza Leite, para fazer a Leitura da Bíblia. Em 

seguida passou para a Secretaria da Câmara fazer a chamada dos 

Vereadores. Em seguida procedeu com a discussão da ata anterior e passou a 

palavra para os líderes de partido, depois de discutidos, os líderes de partidos 

se declararam favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da Câmara 

declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura 

das matérias, que foram: Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2019, que 

concede título honorífico de cidadão Aguaazulense, ao Senhor Ronaldo Rocha 

Pereira; Moção de aplausos nº 001/2019, oriundo do Poder Legislativo, de 

autoria do vereador Colemar, reconhecendo o trabalho dos Policiais Militar e 

Civil; Indicação de nº 006/2019,  de autoria do vereador Jorge em conjunto com 

os demais vereadores, que indica a instalação da sala do Empreendedor na 

sede do município de Água Azul do Norte;  Indicação de Nº 001/2019, de 

autoria do vereador Jean, que solicita a construção de uma academia Pública, 

na Canadá Pioneira, Município de Água Azul do Norte-Pá; Indicação de Nº 

002/2019, de autoria do vereador Jean, que solicita a construção de uma 

academia Pública, no setor Trevinho, Município de Água Azul do Norte-Pá; 

Discussão e Votação do Parecer favorável da Comissão de Legislação, justiça 

e Redação Final ao Projeto de Lei Nº 002/CMAAN/2018, Que institui feriado 

municipal no dia do Evangélico, de acordo com a lei municipal nº 458, de 12 de 

maio de 2017, e dá outras providencias. Dando continuidade passou para o 

Pequeno Expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o vereador 

Ronaldo Linhares, líder do bloco Justiça e cidadania, que cumprimentou a 

todos presentes e em seguida pediu aos colegas vereadores para votarem a 

favor do Parecer da comissão ao projeto de Lei nº 002/CMAAN/2018, pois esse 
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projeto é para instituir o feriado no dia do Evangélico , uma vez que existe a lei 

do dia do evangélico, não sendo nesta data feriado municipal. Dando 

continuidade o Presidente passou a sessão para Ordem do Dia, colocando em 

votação a Moção de Aplausos, de autoria do vereador Colemar, sendo 

aprovada por unanimidade dos lideres de partidos. Em seguida colocou em 

discussão as indicações de numero 001/2019, 002/2019, de autoria do 

vereador Jean Carlos e a indicação de nº  006/2019, do vereador Jorge, em 

conjunto com os demais vereadores. Depois de discutido, os líderes de partido 

se declararam favoráveis as indicações e na seqüência o presidente da câmara 

declara  as indicações aprovadas por unanimidade dos líderes dos partidos 

presentes, Após colocou em discussão o parecer favorável, da comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao projeto de Lei nº 002/2018, Que institui 

feriado municipal no dia do Evangélico, de acordo com a lei municipal nº 458, 

de 12 de maio de 2017, e dá outras providencias. Depois de discutido, os 

líderes de partidos se declararam favoráveis ao parecer  e na seqüência o 

presidente da câmara declara o parecer aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em seguida o presidente repassou para a comissão de 

Legislação, justiça e Redação final o Projeto de Decreto Legislativo nº 

003/2019, que concede título honorífico de cidadão Aguaazulense, ao Senhor 

Ronaldo Rocha Pereira, para analisarem e emitirem parecer. E por não haver 

mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por 

mim Nicelena de Noronha Ramos lavrada esta ata, que após lida e discutida 

sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 25 de fevereiro de 2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


